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あなたは、夢や希望、目標を持って学校生活を送っていますか。

あなたは、授業に真剣に取り組んでいますか。

あなたは、家庭学習（予習・復習・学校からの課題など）によく取り組んでい…

あなたは、学習に対して昨年度よりも意欲的に取り組んでいますか。

あなたは、友達や先生、来校者などへのあいさつがよくできていますか。

あなたは、時間を守ることを意識して生活していますか。

あなたは、より良い環境づくりのため、清掃やボランティアに取り組んでいま…

あなたは、仲間との協力や思いやりを意識して生活していますか。

あなたは、学校行事に意欲的に参加していますか。

あなたは、学校だより等、学校から家庭へのプリントをきちんと届けています…

先生は「いじめ」を許さず、真剣に「いじめ」をなくそうとしていますか。

先生は「いじめ」につながるような「わるふざけ」や「からかい」を注意していま…

（部活動加入者のみ）あなたは部活動に積極的に取り組んでいますか。

令和５年度後期教育活動に関するアンケート＜生徒＞結果
そう思う やや思う あまり思わない 思わない ※数字はパーセントを表します。
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お子さまは、夢や希望、目標を持って学校生活を送っていると思いますか。

お子さまは、授業に真剣に取り組んでいると思いますか。

お子さまは、家庭学習（予習・復習・学校からの課題など）によく取り組んで…

お子さまは、学習に対して昨年度よりも意欲的に取り組んでいると思います…

お子さまは、あいさつがよくできていると思いますか。

お子さまは、時間を守ることを意識して生活していますか。

お子さまは、より良い環境づくりのため、清掃やボランティアに取り組んでい…

お子さまは、仲間との協力や思いやりを意識して生活していると思いますか。

お子さまは、学校行事に意欲的に参加していると思いますか。

お子さまは、学校だより等、学校から家庭へのプリントをきちんと届けていま…

教職員は「いじめ」を許さず、真剣に「いじめ」をなくそうとしていますか。

教職員は「いじめ」につながるような「わるふざけ」や「からかい」を注意して…

学校は、学校だより、学年だより、保健だよりやホームページ等で情報公開…

（部活動加入者のみ）あなたは部活動に積極的に取り組んでいますか。

令和５年度後期教育活動に関するアンケート＜保護者＞結果
そう思う やや思う あまり思わない 思わない


